

父亲“求救”早产龙凤胎 各界筹12万助渡难关

离筹款目标还有距离,望好心人继续伸出援手



南海区政法委
珠江日报社
合办

居民期盼公交复通 帮办记者协调处理

梁心播报

近日,居民王女士来电反映说,桂城南一路提升改造完工已经几个月了,但公交桂05和桂14还没恢复通行,希望记者协调相关部门,尽快复通这2条公交线路,以便居民出行。记者转报情况后,相关部门表示,他们对此高度重视,道路验收准备及公交复通申请等工作都在积极进行,相信该段路公交复通在即。

居民反映

出门坐公交要绕一大圈

3月17日,记者沿南一路由南往北行驶,不久就发现同行的公交车转入海五路,之后南一路上再也看不见公交车了。将近到海八路时,所见的公交车都走往海八路。

记者随后采访当地居民,住在江南名居小区的居民红姐说,以前公交车走南一路,搭车很方便,自南一路提升改造工程开始后,坐公交都要走往海八路、南海大道,绕一个大圈,费时不少,很不方便,希望南一路(海五至海八路段)尽快复通公交。

而住在俊雅花园等小区的居民要走到南海大道才能坐上公交,与住在江南名居的居民相比更为不便,这一带的受访者都希望南一路(海五至海八路段)尽快复通公交。

部门回应

公交复通申请已上报

当天上午,记者向桂城街道相关部门转报上述情况,建设中心相关负责人表示,南一路提升改造完工后,他们马上做验收准备工作,包括检查现场、整理审核施工单位资料等,目前这项工作已进入尾声,申请验收工作不久后就可以进行。验收合格后,市政部门将会对接相关业务部门确定公交复通事宜。

桂城街道市政管理处有关负责人表示,在建设部门做验收准备的同时,他们也在完善公交设施,并就复通公交一事向区有关部门申请,目前在等候批复。

帮办记者/丁当

推广

各界献爱心 助儿渡难关

胡医生口中的“时日”,在此前采访中曾透露是两个月。

“医生说孩子至少体重要达到2公斤以上,自己吃奶30毫升以上,才算真正脱离危险,这个过程顺利的话要2个月。”秦永富告诉记者,由于长时间使用呼吸机治疗,就算离开保温箱,也很可能在后期会筛查出其他后遗症需要动手术。

两个月的后续治疗,让秦永富发了愁。秦永富是一名保安,在狮山罗村工作了3年,每月工资不到3000元。妻子怀孕前只打过散工,入不敷出,两人还育有一名5岁多的儿子。家中两老都年过六旬,无劳动能力无收入,且家里属于贫困山区。可以说,秦永富每月的工资就是这个家庭的全部收入。

最近半个多月,秦永富东借西凑,连同自己的积蓄花在治疗两个宝宝上。截至3月17日,他已支付医院89000元,尚欠医院70000多元。而单个宝宝的治疗费用,每天就需花费3000元左右。

秦永富的遭遇,引起了社会的同情,各界纷纷伸出援手。3月12日,帮办记者将秦永富的故事发布在佛山+APP,很快引起了关注,不少热心市民通过支付宝或银行卡转账的方式为秦永富加油,还有

一些企业致电帮办记者,希望将善款转达。政府和相关职能部门也第一时间介入,罗村机关工会帮扶5000元、狮山镇总工会帮扶5000元,罗村商会通过罗村慈善会定向捐赠10000元用于帮扶秦永富,罗村行政服务中心为两名宝宝成功办结基本医疗保险中途参保(提供二次报销可能性),另外秦永富向罗村慈善会申请了外来务工人员慈善救助。

截至3月17日,秦永富的银行账户和支付宝账号共收到47754.83元,加上某网络众筹平台的57124元和政府企业帮扶部分,秦永富暂时筹得善款124878.83元。“万分感谢每一个帮助我的人!要是没有这些好心人、政府和爱心企业,我真不知道该怎么办,祝愿他们好人一生平安。”秦永富感恩道。

但这笔钱,还远远不够。按每个宝宝每日治疗费3000元计算,两个月的费用需36万元,还不算后面可能出现后遗症手术费。这笔高额治疗费,仅仅靠秦永富一个人3000元不到的工资,无异于杯水车薪。

帮办记者在此呼吁,希望广大市民可以继续向秦永富一家伸出援手,帮助两个宝宝共同面对坎坷的新生,帮助这一家渡过难关。



热心市民通过支付宝为两名宝宝捐款并留言为他们加油打气。(图由受访者提供)

文/珠江时报记者 杨世聪



秦永富的小女儿在医院接受治疗。(图由受访者提供)

一对龙凤胎 出生即病危

今年春节,秦永富和妻子回到韶关老家乳源瑶族自治县过年。2月23日上午,怀孕7个多月的妻子段炎蓉突然感不适,秦永富连忙将其送往县里医院。经检查,医院建议秦永富马上将妻子送往市区的粤北人民医院进行剖腹产,“里面有两个宝宝,其中一个严重缺氧,再晚点有可能胎死腹中。”医生的一番话犹如晴天霹雳。

秦永富连忙将妻子送往粤北人民医院进行剖腹产,诞下一对龙凤胎,但还来不及喜悦,他马上就要面对伤痛。“手术是顺利的,但小女儿出生时就处于半窒息状态,呼吸越来越弱,而且已有感染指标,护士马上送她进了保温箱,大儿子去到新生儿科后也发现不行,一并送进保温箱。”秦永富说。

一对早产儿由于胎龄过小(29周),身体机能发育不完全,出生后无法呼吸,情况极为危险,命悬一线。医院一开始也下达了病危通知书。

从粤北人民医院出具的疾病诊断书可见,两名早产儿都是极低出生体重儿(小女儿2.2斤,大儿子2.88斤),比普通新生儿轻了很多,同时患有新生儿呼吸窘迫综合征(Ⅲ

级)、新生儿病理性黄疸等,其中大儿子还患有新生儿贫血(重度),小女儿患有高促甲状腺素血症。

根据粤北人民医院的治疗方案,两个宝宝在出生前几天先后用了两次固尔苏特效药(改善患儿呼吸困难),并插上了有创呼吸管治疗,“里面是先将两个宝宝的命给‘抢’回来。”刚开始小女儿还疑似感染了其他病,医院本想抽点骨髓送到广州检验,但第一次帮她翻身时,小女儿的血氧就迅速下降,随时有窒息可能,大家都不敢再动。”秦永富说。

所幸经过几天的抢救,两个宝宝的生命体征逐渐趋于稳定。3月17日,帮办记者致电粤北人民医院了解最新情况,对方表示,目前两名宝宝的喂奶情况较好,吸氧量也慢慢下调,但大儿子疑似脑部感染(严重会引致脑膜炎,影响智力和运动能力的发育),需要做“腰穿”(从脊椎抽取脑脊液)和MR脑灌注成像作进一步检查和诊断。“其他病状都是动态且波动的,要真正脱离危险还需要些时日观察。”粤北人民医院新生儿科医生胡振红说。

广东新闻奖好栏目



网络求助和爆料可通过微信和微博:微信网友添加公众账号“珠江时报”(prtimes)留言;微博网友在新浪微博@珠江时报或私信珠江时报。

谁也没想到,本来应该喜迎新生儿,但是突如其来的意外却让他沉重不堪。

3月11日,一封求助信出现在帮办记者面前,写信人是狮山镇罗村的一名保安,名叫秦永富。求助信篇幅不大,但字里行间能感受到这位父亲的心酸与无奈,“全家陷入绝望”“借遍了亲戚朋友”“孩子还需要在保温箱里两个多月”……这二十来天,秦永富遭遇了此生最大的一次变故。

3月12日,帮办记者在佛山+APP推出《29周龙凤胎命悬一线,父亲写信求助:救救孩子吧!》一文,随即在社会各界引起极大反响,政府及时伸出援手帮扶,热心企业和市民纷纷捐献爱心。截至3月17日,秦永富共筹得善款超12万元,一场众人“拾柴”救宝宝的故事在南海温情上演。

捐款渠道

汇款银行:中国农业银行(罗村支行)
账号:622848 14667 71900 679(秦永富)
支付宝:13068887721(秦永富)

注:
1、以上所有情况均经用工单位和珠江时报核实无误;
2、珠江时报将每天监督善款金额变化以及善款去向,确保所有善款用于治疗,并及时向公众公布;
3、如有其他需要咨询或提供援助的,可拨打电话18928636338(杨先生)进行了解。

为“星星的孩子”点亮一盏灯

——佛山农行党员突击队到特殊学校开展志愿活动

3月是学雷锋活动月,为了进一步推进学雷锋志愿服务常态化,强化党员责任意识和奉献精神,传递爱心力量,3月10日,佛山农行组织党员突击队到佛山市星儿特殊教育培训中心开展爱心慰问志愿活动,为校内

50名特殊儿童送上书包、教学用具及牛奶等慰问品。

这是一群患有自闭症、沟通障碍的儿童,他们被称为“星星的孩子”,当突击队员把崭新的书包送到他们手中时,孩子们纷纷露出纯真的笑容。学校负责

人薛老师也对佛山农行充满正能量的爱心慰问行动给予高度评价,并回赠一幅“情系残疾儿童,奉献一片爱心”锦旗。

“星星的孩子们看似离我们十分遥远,但对于我们来说,只要尽绵薄之力就可以给予更多

帮助和爱心。”佛山农行党员突击队代表表示,将持续关爱特殊人群,积极投身各项社会公益事业,传递社会正能量,向社会公众传播“行善立德,大爱农行”的志愿服务理念。



佛山市星儿特殊教育培训中心向佛山农行代表赠送锦旗。(卢羽晴)



关注一个成长的心灵, 播种一个灿烂的明天。

